1. FR205EHEFEOHE

EXRXBEEBAROBEFTEICOVTIL, P2 0FEORAEITIHKR DL BE, WA OE
T BEWANENESIC L D2WEORME RO OO EFIFE ML, K2 048
A TZLEBOTZODOBRZRAXIR ] DD LN & axlT, B
RDRDOBNER I AL FEEBETENE LS/ 2ATH D,

I AFEEETROBIITY 2o T, BRRE ORI L E 2 F3E T EH N
IR Rl 21T 5 2 & LT 5,

(&) FH205E EiIRELEFRWETEER
—BAHEXESE 3, 100{&H

R A EHEREROBETFRICHOWVTIL,
- BEREAIREIRD D A FEFERFEL LT 8 7/EH
WEF LS TEY £,



AL S BB (EESEE +H#HBIER)

(BEfz:-8HAH)

N TRk 204 FERR20FEEMIETFTHE
73 b1 — -Q’Aiﬂé$$§%
(FFRE20F EmE H 53)
Bk 143,813 5,091
BiF 5,372 147
B R 397,831 11,229
BB 26,860 1,950
2 582 165
1= 24,439 53
T {Erih 70,989 -
H3Th/KIR1E 3,571 —
T /K& 84,760 -
HHhE 8,674 _
=y 2,893 108
=111 769,783 18,742
EiEEXE o=V 1))
et o SERR20FEEMHIETFTE
X % FEEOEE —RARBERS
(FEFRE204F E % H 53)
BIK 101,410 4,464
g 1,066 147
1B B 212,896 7,961
BB 21,046 1,950
Ze 5 582 165
AThH/KIRLE 1,396 0
#HHhE 1,380 0]
=y 2,893 108
=111 342,668 14,795
B EEE (B -EH M)
N TRk 204 FERR20FEEMIEFTE
73 W HE — RN HBRESE
(ERK20F EmH 5)
BIK 42,402 627
miF 4,306 0]
I=iz:y 184,935 3,268
B 5,814 0
1E£= 24,439 53
T {ET#h 70,989 0
AThH/KIRLE 2,175 0]
TIKE 84,760 0
=10 e AN S 7,294 0
=X:11 427,115 3,948

XUBIEHEL D=0, BEtRHDRVWGEENH 5,




